A RESOLUTION

1 Commending Capital Bank and recognizing Capital Bank Day; and for other purposes.

2 WHEREAS, in 1964, Capital Bank first opened its doors for service to the North Georgia
3 area, to serve in the tradition of a true community bank; and

WHEREAS, during the past half century, it has proven to be adherent to the finest principles
of independent, community banking by providing service and solutions to generations of

6 customers in a relationship-based way; and

WHEREAS, it has grown to be financially strong and stable and has embraced provenbanking practices and expanded its presence to the communities of North Georgia; and

9 WHEREAS, it has reached its 50th Anniversary of service to the people and business of the

10 region, having done so with an eye on the financial goals and well-being of friends and

11 neighbors, and has not departed from its mission of service as a community bank; and

WHEREAS, Capital Bank has invested its resources, time, energy, and abilities far beyond
the walls of the bank, serving as an active corporate citizen in support of countless civic,
charitable, educational, and economic development endeavors throughout the generations.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
members of this body recognize the day of the adoption of this resolution as Capital Bank
Day and commend the efforts of generations of bankers, directors, and employees who have
defined the growth and prosperity of Capital Bank.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorizedand directed to transmit an appropriate copy of this resolution to Capital Bank.